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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Przypowieśd o bogaczu i Łazarzu jest dla nas przypomnieniem o potrzebie dzielenia się dobrami tego świata z ludźmi potrzebującymi. 
Witamy w naszej parafii O. Oblata Maryi Niepokalanej, który rozprowadzad będzie kalendarze. Złożone po Mszy św. ofiary wspomagają 
dzieło misyjne na całym świecie. Kolekta przeznaczona jest na potrzeby archidiecezji. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 27 WRZESIEO 2025r. Wspomnienie św. Wincentego á Paulo, prezb. 

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

1800 

Za + Eugeniusza, Franciszkę, Maksymiliana Ostrzołek, Marię i Eugeniusza Wowra, Otylię, Alfreda Kuś, szwagrów Henryka 
Tabor, Kazimierza Pietrzyk, Henryka Kuś, Antoniego i Marię Kuś, Jana Korduła, Alinę, Barbarę i Romana Książek, Franciszka 
Mazurek, Romana Wowra, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Marię Tuszyoską, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, + dziadków Tusioskich, + z rodziny, pokrewieostwo,  
+ Genowefę, Lucynę, Jana Betlej, + z rodziny, d.w.c. 
Za + Janinę Librowską w 10 rocznicę śmierci, d.w.c. 
Za + Wojciecha Bergman w 6 rocznicę śmierci, d.w.c. 
Za + Hilarego, Leona, Ludwika Lasek, rodziców, Annę, Otylię i Emanuela Smyczek, zięcia Ernesta, Annę Lazar, Martę  
i Alojzego Goik, Emilię i Alojzego Lazar, syna Oskara, d.w.c. 
Za + Janusza Piksa w 10 rocznicę śmierci, ojca Zygmunta, Annę i Emila Lubszczyk, zięcia Tadeusza, Annę i Emila Piksa, 
zięcia Kazimierza, synową Czesławę, syna Edwarda, + z pokrewieostwa 

XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA – 28 WRZESIEO 2025r. 

700 
1) Za + Grzegorza łyp o światłośd życia wiecznego 
2) Msza św. gregoriaoska 12 za + Janusza Sobocik 

900 Za ++ w tym m-cu: Włodzimierza Goraus, Teresę Kowalewską 

1030 
Za + Łukasza Pieczka w 1 rocznicę śmierci 
Za + Wiktorię, Teofila i Małgorzatę Zoremba, rodziców, rodzeostwo, Łukasza Pieczka, Emmę i Józefa Piksa, rodziców, syna 
i synowe 

1200 
Za + Gerarda Orszulik na pamiątkę urodzin 
Za rodzinę Gil, Szop, Krymiec i Brachaczek o zdrowie i błogosławieostwo Boże, a dla zmarłych z rodzin o światłośd wieczną 
Za + rodziców Wiesławę i Ryszarda Dudała 

1300 CHRZEST ŚW.: Lilianna Gościniak 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 
Ku czci Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski,  
z okazji 40 rocznicy ślubu Grażyny i Adama oraz 60 rocznicy urodzin Grażyny, z prośbą o błogosławieostwo Boże  
i dalszą opiekę dla całej rodziny 

PONIEDZIAŁEK – 29 WRZESIEO 2025r.  ŚWIĘTO ŚW. ARCHANIOŁÓW MICHAŁA, GABRIELA I RAFAŁA 

800 Kancelaria 

1730 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

1800 

1) Za + Marię Piksa w rocznicę śmierci, męża Krzysztofa, rodziców, rodzeostwo, Martę i Edwarda Molitor, Marię 
Urbaoczyk, ++ z rodzin Guzy i Piksa, d.w.c. 
Za + Henryka Chromik w 10 rocznicę śmierci, rodziców, dziadków, brata Alfreda, bratową Marię, teściów, Zofię, 
Franciszka Piecha, szwagra Eugeniusza, Cecylię, Edwarda, Grzegorza Pustelny, + sąsiadów, + z rodziny Chromik, 
Pustelny, Piecha, d.w.c. 
Za + męża Władysława Pyjas na pamiątkę urodzin, rodziców z obu stron, d.w.c. 

2) Msza św. gregoriaoska 13 za + Janusza Sobocik 

WTOREK – 30 WRZESIEO 2025r.  Wspomnienie św. Hieronima, prezb. i dK 

700 
1) Za + Rafała Griegier – of. od kolegów i koleżanek z pracy 
2) Msza św. gregoriaoska 14 za + Janusza Sobocik 

ŚRODA – 01 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie św. Teresy od Dzięciątka Jezus, dz. I dK 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

1) Za + Piotra Sługa, ojca Józefa, Adriana Kubik, + z pokrewieostwa, sąsiadów, d.w.c. 
Za + Józefa i Rozalię Kapek, córki Bronisławę i Teresę, 4 synów, 3 synowe, 4 zięciów, dziadków, d.w.c. 
Za + Anielę, Jana Oślizło, rodziców, Martę Gatnar, męża i syna, + z pokrewieostwa Oślizło, Kałuża 

2) Msza św. gregoriaoska 15 za + Janusza Sobocik 

1900 Kancelaria 

I CZWARTEK – 02 PAŹDZIERNIK 2025r. Wspomnienie św. Aniołów Stróżów 

700 
1) O nowe powołania kapłaoskie i zakonne 
2) Msza św. gregoriaoska 16 za + Janusza Sobocik  

730 Nabożeostwo różaocowe o nowe powołania kapłaoskie i zakonne 

I PIĄTEK – 03 PAŹDZIERNIK 2025r.   

700 1) W intencji czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa 
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2) Msza św. gregoriaoska 17 za + Janusza Sobocik 

730 Nabożeostwo do NSPJ 

800 Kancelaria  

1630 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 Do Aniołów Stróżów o opiekę nad rodziną Foltów 

SOBOTA – 04 PAŹDZIERNIK 2025r. Wspomnienie św. Franciszka z Asyżu 

1200 ŚLUB: Fojcik - Ulczok 

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

  1630 Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu NMP 

  1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 
1) W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP 
2) Msza św. gregoriaoska 18 za + Janusza Sobocik  

XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA – 05 PAŹDZIERNIK 2025r. 

700 
Za + Annę i Alojzego Gonsior, Helenę i Leona Wierzgoo, Marcina Guzy, + z pokrewieostwa 
Za + Jadwigę i Wojciecha Waler, 2 synów, córkę Małgorzatę, Monikę i Jana Stencel, siostrę Rozalię, Cecylię i Józefa Kloch, 
2 synów, Anielę i Franciszka Woryna, + z rodziny, sąsiadów, d.w.c. 

900 Msza św. gregoriaoska 19 za + Janusza Sobocik 

1030 
Za + Helenę Tomczak w 1 rocznicę śmierci 
Za + Gabriela Chrząszcz, rodziców z obu stron, rodzeostwo, bliższą i dalszą rodzinę, d.w.c. 
Za + męża Bernarda Machnik, syna Mariana, córkę Czesławę, wnuka Patryka, rodziców Jana i Annę Wajsman, rodzeostwo 

1200 Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za wszelkie łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieostwo, z okazji 60 rocznicy 
ślubu Edyty i Franciszka 

1300 CHRZEST ŚW.: Antoni Sitkowski 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 
Za + Antoniego Kąsek na pamiątkę urodzin, rodziców Jana i Wiktorię, Bronisława Dul, syna Bronisława, Wilhelma Latocha, 
dziadków, pokrewieostwo, d.w.c. 
Za + Halinę Ślusarczyk w 1 rocznicę śmierci, męża Ryszarda, d.w.c. 

Zapraszamy dziś na Nieszpory niedzielne o godz. 1630. 
o PONIEDZIAŁEK: ŚWIĘTO ŚW. ARCHANIOŁÓW MICHAŁA, GABRIELA I RAFAŁA. 

Spotkanie Apostolatu Maryjnego na probostwie o godz. 1630. 
Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o g. 1730. 

o WTOREK: Wspomnienie św. Hieronima, prezb. i dK. 
o ŚRODA: Wspomnienie św. Teresy od Dzięciątka Jezus, dz. I dK  
o Od środy zapraszamy na Nabożeostwa Różaocowe. W tym tygodniu Różaniec: w czwartek po mszy porannej, w środę, piątek  

i sobotę przed wieczorną mszą św. o godz. 1715,  w niedzielę o godzinie 1615. 
o Msza św. szkolna o godz. 1800. Msza szkolna jest wymogiem dla uczniów wszystkich klas, a obowiązkowa dla dzieci 

przygotowujących się do I Komunii św. i kandydatów do bierzmowania.  
o W tym tygodniu przeżywamy I Czwartek, Piątek i Sobotę miesiąca. Zachęcamy do Sakramentów Świętych.  
o I CZWARTEK: Nabożeostwo różaocowe o nowe powołania kapłaoskie i zakonne po mszy porannej. 

I PIĄTEK: Nabożeostwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa po mszy św. porannej. 
Odwiedziny chorych i starszych parafian w I Piątek od godz. 830. 
O godz. 1630  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 

o I SOBOTA:  Wspomnienie św. Franciszka z Asyżu.  
o Ingres do Katedry Chrystusa Króla w Katowicach nowego Arcybiskupa Andrzeja Przybylskiego 

Spotkanie ministrantów o godz. 800, a Dzieci Maryi  o godz. 930. 
Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu NMP o g. 1630.  

 Nabożeostwo różaocowe o godz. 1715. 
o Rozpoczynamy duchowe przygotowanie do odnowienia Misji Parafialnych, które odbędzie się w dniach 26-29 października. 

Po każdej mszy św. będziemy odmawiad modlitwę do Michała Archanioła o nawrócenie grzeszników, uzdrowienie chorych, łaski 
dla Parafian i dar nieba dla zmarłych Parafian. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na potrzeby archidiecezji. Po każdej Mszy św. O. Oblat Maryi Niepokalanej 
rozprowadzad będą kalendarze, z których ofiary wspomagają dzieło misyjne na całym świecie. 

o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne w Katowicach. 
o Dziękujemy Młodej Parze za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu kościół udekoruje Młoda Para.     

Życzymy wielu łask Bożych, zdrowia, pomyślności na każdy dzieo! 


